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ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  
 
1η μέρα : ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ & ΚΑΣΤΡΟ ΠΟΛΗΣ  

Συγκέντρωση νωρίς  το πρωί στο χώρο του σχολείου και 
μεταφορά στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Πτήση στις 08:20 
και άφιξη στις 10:20 στην οικονομική πρωτεύουσα της 
Ευρώπης, τη πόλη της Φρανκφούρτης. Με την άφιξη μας, 
άμεση επιβίβαση στο πούλμαν για την προγραμματισμένη 
εκπαιδευτική επίσκεψη στο Αμιγές Ελληνικό Γυμνάσιο-
Λύκειο Φρανκφούρτης. Με την ολοκλήρωση της παραπάνω 
εκπαιδευτικής επίσκεψης ακολουθεί άμεση αναχώρηση για 
τη πανέμορφη Χαϊδελβέργη. Μία από τις πιο γοητευτικές 
μεσαιωνικές πόλεις της Γερμανίας, αγαπημένη καλλιτεχνών 
και διανοουμένων και με τεράστια πανεπιστημιακή 
παράδοση. Το Πανεπιστήμιο της πόλης είναι άλλωστε το 
παλαιότερο της Γερμανίας, καθώς πρωτολειτούργησε το 1382 χωρίς να σταματήσει έκτοτε να πρωταγωνιστεί 
στα γερμανικά γράμματα. Θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, 
με τις πολύβουες πλατείες τις υπαίθριες  αγορές,  τις ενδιαφέρουσες εκκλησίες, όπως των Ιησουϊτών, και  του 
Αγίου Πνεύματος, τα μπαρόκ κτήρια. Στην συνέχεια ανάβαση στο κάστρο της Πόλης με τον οδοντωτό. Περιήγηση 
και ελεύθερος χρόνος  .Στην περίπτωση που ο χρόνος μας το επιτρέψει θα περάσουμε στην απέναντι πλευρά της 
πόλης για να  περπατήσουμε στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και 
καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και 
φιλόσοφοι του πανεπιστημίου, αναζητώντας την απαραίτητη ησυχία που απαιτούσαν οι συλλογισμοί τους. 
Νωρίς το βράδυ, μεταφορά σε επιλεγμένο εστιατόριο για το προκαθορισμένο μας γεύμα. Στη συνέχεια 
μετάβαση στο ξενοδοχείο διαμονής μας , παραλαβή δωματίων & διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα :  ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ  -ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ (ξενάγηση πόλης)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από Χαϊδελβέργη 
στις 08:30 για το Στρασβούργο. Άφιξη στο Στρασβούργο 
στις 10:30 περίπου και επίσκεψη (11:00) στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο για την προγραμματισμένη ξενάγηση μας 
στις 11:30. Ακολουθεί περιήγηση - ξενάγηση της πόλης. Η 
πόλη του Στρασβούργου που είναι  κτισμένη στη δυτική 
όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ιλ. 
Μεταφορά στο ιστορικό  κέντρο  της πόλης, όπου δεσπόζει 
ο επιβλητικός καθεδρικός ναός με ύψος 142 μ., ένας από 
τους  6 υψηλότερους   στον κόσμο, με το Αστρονομικό 
Ρολόι στο εσωτερικό του. Θα περιπλανηθούμε  στην 
περιοχή με τα γραφικά στενά που είναι  γνωστή ως 
«Μικρή Γαλλία», με τα ξύλινα σπιτάκια τα αμέτρητα γεφύρια και τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Περίπου στις 
16:00 θα αναχωρήσουμε για την Χαϊδελβέργη. Άφιξη στην Χαϊδελβέργη στις 18:00 και μετάβαση σε επιλεγμένο 
εστιατόριο για το προκαθορισμένο μας γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα : ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ (Περιήγηση πόλης)   – ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ   
Πρόγευμα εντός του ξενοδοχείου και άμεση αναχώρηση 
για το Μπάντεν Μπάντεν, γνωστό από την ρωμαϊκή 
περίοδο για τα λουτρά του, την θαυμάσια αρχιτεκτονική 
του και την κοσμοπολίτικη ζωή του. Θερμά μπάνια, 
καζίνο, μεγαλοπρεπή κτήρια των αρχών του 20ού αιώνα 
με αετώματα και κορινθιακούς κίονες συνθέτουν σκηνικό 
ευμάρειας, πλούτου και χαλάρωσης. Περιήγηση της 
πανέμορφης λουτρόπολης και ελεύθερος χρόνος. Στην 
συνέχεια επιστροφή στην πόλη της Χαϊδελβέργης και 
χρόνος ελεύθερος για περιήγηση υπόλοιπα αξιοθέατα της 
πόλης καθώς επίσης θα υπάρχει και ελεύθερος χρόνος για 
ψώνια. Μεταφορά σε επιλεγμένο εστιατόριο για το 



προκαθορισμένο μας γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση. 
 
 
4η μέρα : ΦΡΑΝΚΟΥΡΤΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για  την πόλη της Φρανκφούρτης, όπου θα ακολουθήσει περιήγηση στην 
πόλη της Φρανκφούρτης όπου μεταξύ άλλων θα περιηγηθούμε στο Romerberg που είναι  το ιστορικό κέντρο της 
πόλης,  ουσιαστικά είναι μια μεγάλη πλατεία με εντυπωσιακά παραδοσιακά κτίρια. Ξεχωρίζει το Δημαρχείο και 
ο καθεδρικός ναός με τον πύργο ύψους 95 μέτρων. Στο κέντρο της πλατείας βρίσκεται το άγαλμα της 
δικαιοσύνης. Την  γέφυρα Eiserner Steg που ενώνει τις δύο όχθες του ποταμού Μάιν ο οποίος διασχίζει την 
πόλη. Είναι μα σιδερένια γέφυρα για πεζούς, μήκους 170 μέτρων, που κατασκευάστηκε  το 1868. Στο πιο ψηλό 
της σημείο έχει μια επιγραφή που γράφει, στα ελληνικά, την ομηρική φράση " ΠΛΕΩΝ ΕΠΙ ΟΙΝΟΠΑ ΠΟΝΤΟΝ ΕΠ 
ΑΛΛΟΘΡΟΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ". Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το σπίτι – μουσείο του εθνικού ποιητή της 
Γερμανίας Γκαίτε. Είναι ένα παραδοσιακό αρχοντικό με 3 ορόφους. Έχει διατηρηθεί σχεδόν όπως ήταν, με όλα τα 
αντικείμενα σε κάθε δωμάτιο και λειτουργεί πλέον σαν μουσείο. Στην συνέχεια θα περπατήσουμε στον  
Πεζόδρομος Zeil που είναι ο μεγαλύτερος της πόλης, γεμάτος καταστήματα και εμπορικά κέντρα, με μήκος 1,2 
χλμ. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια & νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης. 
Άφιξη, έλεγχος εισιτηρίων, επιβίβαση και πτήση για Αθήνα στις 19:00. Άφιξη στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος στις 
22:50 και μεταφορά με πούλμαν  στο χώρο του σχολείου. Τέλος εκδρομής. 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δυναμική και εκπλεπτυσμένη, η Φρανκφούρτη είναι μια συναρπαστική μίξη αντιθέσεων. Από τη μια το «Mainhattan» των 
υπερσύγχρονων γυάλινων ουρανοξυστών που καθρεφτίζονται στα νερά του Μάιν, η «Bankfurt» των μυριάδων πανίσχυρων 
τραπεζικών ιδρυμάτων, η οικοδέσποινα διάσημων εκθεσιακών γεγονότων όπως το Διεθνές Σαλόνι Αυτοκινήτου και η Έκθεση 
Βιβλίου. Από την άλλη, η γενέτειρα του Γκαίτε με το όμορφο μεσαιωνικό κέντρο, τη μποέμικη συνοικία Sachsenhausen με τα 
δαιδαλώδη σοκάκια και τα Apfelwein bars, η πόλη των 60 μουσείων, των εντυπωσιακών αστικών πάρκων και της 
πολυπολιτισμικής συνύπαρξης δεκάδων εθνικοτήτων. Ανακαλύψτε την! 

 
 


